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CE1 Mathématiques Traiter des informations

Exemple: Trouve I'animal de chaque enfant.

a. Julia n'aime pas les félins.
b. Sébastien posséde un animal qui aboie.
c. Laurent déteste les perruches.

Je déduis les informations suivantes:

a. Julia n'a pas le tigre % % K
b. Sébastien a le chien % M x
c. Laurentn’ a pas la perruche % MK

La réponse ace probléeme estdonc: Julia a la perruche, Sébastien
a le chienetLaurenta le tigre.




Traiter des informations

Lorsque tu veux traiter les informations d' un probléme, tu dois :

2) Réfléchir et trouver ce que tu peux déduire de chaque phrase

Exemple: Trouve I'animal de chaque enfant.

a. Julia n'aime pas les félins.
b. Sébastien possede un animal qui aboie.
c. Laurent déteste les perruches.

2) Je déduis les informations suivantes:

a. Julian'a pas le tigre

c. Laurent n' a pas la perruche

b. Sébastien a le chien %

La réponse a ce probleme est donc : Julia a la perruche, Sébastien
a le chien et Laurent a le tigre.




Je m’exerce :

Exercice 1 : Colorie les garcons selon les indications données
et retrouve leur prénom

+« Le garcon qui a un ballon de football a un short rouge.
% Le garcon qui a un pantalon a des chaussures vertes.
% Celui qui n'a pas de cartable a des chaussettes jaunes.
+« Celui qui a un cartable a des yeux bleus.

+ Les deux garcons ont des cheveux noirs.

% Jules n'a pas de rouge sur lui, l'autre gargon se nomme Lucas.

Exercice 2 : Trouve I'animal de chaque enfant,

Julia n'aime pas les chiens, Sébastien
posséde un animal a plume et Laurent
déteste les chats.




Les corrections :

Exercice 1 : Colorie les garcons selon les indications données
et retrouve leur prénom :

+ Le garcon qui a un ballon de football a un short rouge.
+« Le garcon qui a un pantalon a des chaussures vertes.
% Celui qui n'a pas de cartable a des chaussettes jaunes.
% Celui qui a un cartable a des yeux bleus.

+ Les deux garcons ont des cheveux noirs.

+ Jules n'a pas de rouge sur lui, I'autre garcon se nomme Lucas.

Exercice 2 : Trouve I'animal de chaque enfant.

Julia n'aime pas les chiens, Sébastien
posséde un animal a plume et Laurent
déteste les chats.
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